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Question N°7 20 points DOCUMENT REPONSE QUESTION 7

Temps conseillé : 30 min. SCHEMA N°1
Note candidat A
/
Contexte : =
N° 29
On désire vérifier la puissance installée des convecteurs est en choisir un pour un 40c
bureau annexe. e = _ A0
At A = —
............................ e 0o
Vous disposez :
- Des caractéristiques de fonctionnement du convecteur N°29.... .. DRp9 18°c
- Du diagramme des émissions thermiques du convecteur N°29.... DR p 10 ¥
- Des caractéeristiques du convecteur du bureau annexe................. DRp9 —
- Du diagramme des émissions thermiques du convecteur du bureau annexe sens de circulation de l'air
DRp 10
A (sur 10 points) :
Vous devez: La puissance développée est de: ......c.......... W
A, Déterminer, par lecture sur I'abaque DR p10, la puissance développée SCHEMA N°2
par le convecteur N°29 correspondant au schéma N°1 A
B, Déterminer, par lecture sur I'abaque DR p10, le numéro de convecteur a choisir, = ' =
correspondant au schéma N°2, pour avoir une puissance calorifique dégagée
de 5400 W
40c
oo e (0K — D
.............................. S0c
,/22°c
/
sens de circulation de l'air
B (sur 10 points) :
Critéres d’évaluation : Le numéro de convecteur a sélectionner est ie: N° ...
A, Le tracé et la puissance sont justes 10 points @
B, Le tracé et le numéro sont corrects 10 points 3
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Question N°8 20 points

Temps conseillé : 30 min.

Note candidat

Contexte :

Suite & un probléeme d'un des brileurs a gaz, a air soufflé, vous étes chargé de le
remplacer.

Vous disposez :

- De la feuille d’intervention a compléter................oooovviiiiiieeiinn, DRp 12

Vous devez:

Compléter la feuille d'intervention en faisant apparaitre :
- Les différentes étapes de votre intervention

- L'outillage spécifique correspondant a chaque intervention
- Le ou les matériels a changer

Critéres d’évaluation :

A, Les étapes respectent la chronologie 10 points
B, L'outillage est approprié et respecte la sécurité 5 points
C, Le ou les matériels @ changer sont identifiés 5 points
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